

STUDORG

StudentOrganisationen vid Svenska social- och kommunalhögskolan vid Helsingfors universitet r.f.

Protokoll fört vid Studentorganisationen vid Svenska social- och kommunalhögskolan vid Helsingfors universitet r.f.:s styrelsemöte (8/2020) måndagen den 24 februari klockan 16.00 på Nypolen, Mannerheimvägen 5.

Närvarande

Anna Backström

Laura Törnroos

Lucas Hasselblatt

Alexander Beijar

Elvira Rapo, avlägsnade sig kl. 18.02 under 169§

Julia Rehn, avlägsnade sig kl. 18.00 under 167§

Ronja Lindh

Tuukka Kainulainen, avlägsnade sig kl. 18.02 under 169§

Susanna Johansson Lundberg

Matilda Lindfors

151§ Mötets öppnande

Mötet öppnades kl. 16.00 av ordförande Backström.

152§ Stadgeenlighet och beslutsförhet

Mötet konstaterades vara stadgeenligt sammankallat och beslutsfört.

153§ Beviljande av närvaro- och yttranderätt

Ingen behövde beviljas närvaro- och yttranderätt.

154§ Val av protokolljusterare

Till protokolljusterare valdes Lindh och Johansson Lundberg.

155§ Godkännande av föredragningslistan

Föredragningslistan godkändes, med förändring. 159§ Chefredaktörens hälsning togs bort.

STUDORG

StudentOrganisationen vid Svenska social- och kommunalhögskolan vid Helsingfors universitet r.f.

156§ Fiilisrundan

De närvarande fick redogöra för sitt humör för dagen.

157§ Anmälningssärenden

17.2, Konstkväll på Nypolen, 15 deltagare

19.2, StudOrg idrottare, 14 deltagare

22.2, Representation på ÖFN:s årsfest, 2 deltagare

23.2, Representation på ÖFN:s sillis, 1 deltagare

158§ Ekonomi

- Hasselblatt har fått tillgång till konto.
- Lindh ska föreslå till högskolan att de ska betala tutorskjortorna helt eller delvis.
- Tahlo ansökan ska skickas in.

159§ Feedback: PU-kvällen 17.2

Konstkvällen på Nypolen var lyckad och uppskattad. I fortsättningen på liknande evenemang kan man på förhand lägga upp ett inlägg i Facebookgruppen där man kan kommentera vad man tar med sig för material så att det inte köps i onödan.

160§ USF möte 18.2

StudOrg kommer att få understöd av USF för kårband och eventuellt till en kuratorsskedja.

161§ Presidiemöte med festutskottet 21.2

Presidiet hade möte tillsammans med festutskottet 21.2. Under mötet diskuterades nya arbetssätt på evenemang och hur portförbud i framtiden ska undvikas. Det har bestämts en ny nakkitur som sköts av styrelsen, "narikkan". Backström redogjorde för den nya nakkituren.

162§ Regler på Nypolen och i Nya studenthuset

Reglerna för Nypolen och i Nya studenthuset redogjordes.

163§ Soppantering i StudOrg-rummet

STUDORG

StudentOrganisationen vid Svenska social- och kommunalhögskolan vid Helsingfors universitet r.f.

För att få sophanteringen att fungera i StudOrg-rummet kommer det att föreslås till hustomtedelegationen ett roterande system mellan styrelsemedlemmarna och hustomtedelegationen.

164§ Show Night 23.3

Show Night ordnas måndagen 23.3 på Nypolen. Efter Show Night ordnas det efterfest med karaoke. Halarmärken ska beställas och Rehn ska fixa planscher som man kan använda för att marknadsföra evenemanget utöver de sociala medierna.

165§ Utskottseser

Programutskottet

- Pulkan till Laskiaisrieha är färdig. Bullar ska bakas ikväll, måndag 24.2. Tävlingen börjar kl. 13. Styrelsen ska vara på plats i skolan för att förbereda kl. 10.00.

Internationella utskottet

- Internationella utskottet ska ha möte den här veckan
- Music around the world ordnas i StudOrg-rummet 4.3 med brunch.

Gulnäbbsutskottet

- Lindh ska beställa skjortorna till tutorerna och styrelsen.
- Lindh ska träffa tutorerna 4.3.
- YKA ska ge sponsring till halarna.
- Lindh har hittat en Gulisintagningschef, Selja Taipale

Festutskottet

- Halarmärkena till skåttissisen har kommit.
- Festutskottet ordnar utbildning för funktionärerna på Nypolen ikväll, 24.2
- SF-sitsen är under planering.

Årsfestkommittén

- Inbjudan till årsfesten designas av Alexandra Björklund.
- Det har kommit ett förslag på runda bord till årsfesten.

Kommunikationsutskottet

- Inget att rapportera

Studie- och arbetslivsutskottet

STUDORG

StudentOrganisationen vid Svenska social- och kommunalhögskolan vid Helsingfors universitet r.f.

- Kainulainen har fått en till talare till arbetslivsseminariet.

166§ Post

- Inbjudan till Kannstöparnas 75:e årsfest 9 maj. Kainulainen och Hasselblatt representerar StudOrg.
- Inbjudan till Spektrums 87:e årsfest 21 mars.
- Inbjudan till Åländska studentföreningen i Helsingfors 28:onde årsfest lördagen den 28 mars. Backström och Rapo visar intresse att representera.

167§ Övriga ärenden

- Soc&koms kommunikatör vill att StudOrg tar bilder under kommande evenemang som kan användas till Soc&koms instagram-konto.
- Codex erbjuder kostnadsfri rättshjälpsservice till svenskspråkiga högskolestuderande. Codex vill att StudOrg ska marknadsföra deras rättshjälp till föreningsmedlemmarna. Det skulle gälla engångs publiceringar via t.ex. e-post samt inlägg på Instagram och/eller i Facebook-gruppen. Även kontinuerligt samarbete i form av exempelvis utrymme i Soc&Komposten och en permanentlänk till www.codex.fi/rattshjalp på hemsidan är önskvärt av Codex.
- Moa Ketonen har Instagram-dag på torsdag 27.2
- Middag med Nypolens styrelser 3.3 kl. 18.
- Backström påminner styrelsen om att fundera på utskottsfilmerna, nästa vecka bestäms ett datum för workshopen.
- Tisdagen den 17 mars kl. 9.00 är det rektorskaffe. Backström publicerar frågeformuläret i Facebookgruppen 5.3.
- Styrelseskjortorna blir i år vinröda.

Rehn avlägsnar sig.

168§ Infobrev

- Vårmöte 26.2 kl. 17.00
- Skåttissitsens efterfest

STUDORG

StudentOrganisationen vid Svenska social- och kommunalhögskolan vid Helsingfors universitet r.f.

- Spexets manusmöte 27.2
- Show Night 23.3
- StudOrg idrottar och motionstimmen
- Sits med SF
- Tentarkivet

169§ Nästa möte

Nästa möte hålls måndagen 2.3 kl.16.00

Backstöm fixar mötesmat.

Kainulainen avlägsnar sig.

Rapo avlägsnar sig.

170§ Mötets avslutande

Mötet avslutades kl. 18.02 av ordförande Backström.

Ordförande Anna Backström

Mötessekreterare Laura Törnroos

Protokolljusterare Ronja Lindh

Protokolljusterare Susanna Johansson Lundberg